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PLENÁRIO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três (25/08/2023), às dez horas e 

cinquenta e três minutos (10:53), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major 

Saturnino Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência 

do vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cícero Batista Lima, José Ivam Pereira, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antônio Ferreira do 

Nascimento, Edmilson Monteiro Lima, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos 

Lira, lonaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Angelo da Silva. Em seguida o Presidente 

verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra 

de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Seguindo a 

leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os 

trabalhos do dia. Logo após foi apresentado a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS ao GPC — Grupo 

de Perseverança em Cristo, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Após a apresentação posta em 

discussão. Usou da palavra a autora, parabenizando todos os jovens do GPC pelas ações que 

desenvolvem. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão, a matéria foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa MOÇÃO DE 

APLAUSOS a Comissão da Festa de São João Maria Vianney, de autoria de Izaquelle Ribeiro. 

pós a apresentação a moção foi posta em discussão. Usou da palavra a autora, parabenizando a 

todas as pessoas envolvidas na organização das festividades. Em seguida não havendo mais 

enhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Logo após 

foi apresentado à mesa o REQUERIMENTO Nº 33/2023, de autoria de Esdras Paulo. Após a 

apresentação posto em discussão. Usou da palavra o autor, justificando a solicitação a pedido dos 

,n'rloradores que passam por constrangimentos. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussao 

” a matéria foi posta em votação ¢ aprovada por unanimidade. Logo apos foi apresentada a mesa 

a INDICACAO Nº 28/2023, de autoria de Esdras Paulo. Após a apresentação a matéria foi posta 

em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando sobre a importancia da agricultura familiar 

e que esta ação vem fortalecer a agricultura da regido. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma 

discussdo a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foi 

apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 43/2023, de autoria de José Jesus. Apds a 

apresentagdo, posto em discussdo. Usou da palavra o autor, falando que apresenta a solicitagdo a 

pedido dos jovens da regido que praticam esportes na comunidade. Em seguida não havendo mais 

nenhuma discussão o projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Continuando 

foi apresentada a mesa MOCAO DE PESAR a familia, pelo falecimento de Eliane Cristina de 

Lima, moção do Gabinete de Izaquelle Ribeiro, subscrita pelos demais vereadores. Apos a 
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apresentação posta em discussão. Usou da palavra a autora, apresentado sentimentos aos 

familiares. Logo após não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

15/2023, de autoria de José Ivam, após a apresentação encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação. Prosseguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 14/2023, de autoria do 

Poder Executivo, após a apresentação encaminhado as Comissões. Em seguida foi apresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 15/2023, de autoria do Poder Executivo, após a apresentação 

encaminhado as Comissões. Logo após o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice- 

presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria de Alex 

Mendes, juntamente com o Parecer nº 28/2023(Comissão de Justiça e Redação), que emitiu 

parecer pela aprovação da matéria. Após a apresentação o parecer foi posto em discussão, não 

havendo posto em votação e aprovado por unanimidade. O projeto de Lei foi posto em discussão. 

Usou da palavra o autor, comentando sobre a importância do projeto que deixa uma homenagem 

a familia. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando o colega pela 

sensibilidade e homenagem a família. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão o 

projeto foi posto em votação e aprovado por unanimidade em 1° votação. Continuando o vice- 

presidente repassou a presidência ao presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI 

Nº 08/2023, de autoria do Poder Executivo. Após a reapresentação a matéria foi posta em 

discussão, sendo solicitado um pedido de visto pelo vereador Esdras Paulo, pedido que foi aceito 

pela presidência, continuando a matéria em tramitação. Em sequência foi reapresentado a mesa 

o PROJETO DE LEI Nº 10/2023, de autoria do Poder Executivo. Apos a reapresentagao, posto 

em discussdo, ndo havendo posto em votação e aprovado por unanimidade em 2° votação. 

Logo apos foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 12/2023, de autoria da Mesa 

iretora, juntamente com o Parecer nº 26/2023(Comissdo de Justi¢a e Redagdo), que emitiu 

arecer pela aprovagdo da matéria. Apos a reapresentagdo as matérias foram postas em discussao, 

30 havendo nenhuma discussdo, postas em votagdo. O parecer aprovado por unanimidade e o 

rojeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Continuando foi reapresentada a mesa a 

PROPOSICAO DE PROJETO DE RESOLUCAQ N° 01/2023, assinada por todos os 

vereadores, juntamente com o Parecer n® 30/2023(Comissdo de Justiça ¢ Redagdo), que emitiu 

“parecer pela aprovação da matéria. Após a reapresentagao as matérias foram postas em discussao, 

"ndo havendo postas em votagdo. O parecer aprovado por unanimidade e a Proposi¢do de 

Resolução aprovada por unanimidade em 1º* e única votação. Em sequéncia foi reapresentada 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 14/2023, de autoria da Mesa Diretora, juntamente com os 

Pareceres nºs 29/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 17/2023 (Comissão de Finanças e 

Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a reapresentação as 

matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O parecer aprovado por 

unanimidade e o projeto aprovado por unanimidade em 1* votação. Continuando foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 12/2023, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com a Proposição de Emenda Modificativa nº 01/2023 e os Pareceres nºs 
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emitiram pareceres pela rejeição da Emenda e aprovação do projeto na integra. Após a 

reapresentação a emenda foi posta em discussão. Usou da palavra o vereador Matheus Francisco, 

falando que 35% de remanejamento não seria uma opção saudável, mas sim 10%, para que não 

enfraqueça uma secretaria e fortaleça outra. Em seguida usou da palavra Juniano Ângelo, 

comentando que após analise a LDO constatou que a porcentagem de 35% solicitada não é 

necessária se existe planejamento. Por esta razão apresentou a emenda com a porcentagem de 

10%. Em sequência usou da palavra Irenildo Pereira, falando da importância da LDO para o 

município, que não concorda em reduzir o percentual de 35% para 10%, já que no ano anterior a 

proposta foi de 35%. Deixando claro que o dever do vereador é de fiscalizar. Logo após usou da 

palavra Cicero Batista, comentando sobre a importância da LDO para o desenvolvimento das 

ações da gestão para o próximo ano. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão a Emenda 

foi posta em votação, obtendo 05 (cinco) votos contra (Antônio Venâncio, José Jesus, Izaquelle 

Ribeiro, Cícero Batista e José Ivam). 03 (três) abstenções (Irenildo Pereira, Esdras Paulo e 

\ Edmilson Monteiro). ¢ 02 votos favoraveis (Matheus Francisco e Juniano Ángclo). Sendo a 

emenda rejeitada. Em seguida foram postos os pareceres em discussão, não havendo em votação 

\ e aprovados por unanimidade. Em sequéncia foi posto o projeto em discussão, ndo havendo posto 

em votação e aprovado por unanimidade em 1° votação. Continuando o presidente constatando 

ndo haver mais nenhuma matéria a apresentar, facultou a palavra aos vereadores. Em seguida 

* usou da palavra o vereador Irenildo Pereira, parabenizando a iniciativa dos vereadores Juniano e 

Matheus, por terem votado na LDO que ¢ uma matéria que vem beneficiar a populagéo, 

ressaltando que o dialogo € o melhor caminho para que se chegue a um denominador comum. 

Logo após usou da palavra Juniano Angelo, falando que no municipio existe diversos atletas das 

mais variadas modalidades, mas comenta da falta de incentivo financeiro, para dá qualidade a 

esses atletas. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, falando sobre a ação que tramitava 

na justiga contra a ex-presidente Dilma, que a mesma foi inocentada das pedaladas fiscais que 

havia sido acusada. Logo após usou da palavra Antonio Vendncio, agradecendo aos moradores 

do Novo Pernambuco, pela recepção na entrega de um carro para uso da saúde no povado, 

agradeceu ao prefeito pelo trabalho e as agdes que vem sendo realizadas na regido. Em seguida 

usou da palavra Cicero Batista, parabenizando o gestor e a secretaria de saude pelo olhar 

carinhoso a0 Municipio, agradeceu pela entrega do veiculo para a saúde de Novo Pernambuco, 

falou ainda do prazer em votar a LDO e parabenizou os demais colegas pela votagdo da matéria. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhum assunto a 

tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da palavra de Deus. Sendo convocada a proxima 

sessdo ordinaria, para a proxima sexta feira dia 01 de setembro do corrente ano. Eu JOSE IVAM 

PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e ta, que segue por mim e os demais 

presentes assinada. 
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